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@ipo 1% (¢) No shaytotonomoete 10 cuvaptnowkd J(3) =.[(2yz(l)— y() (1) + j'z('t))dl
[

pe mepoplopods ¥(0)=0, y(M=2. (B) No choyicTomomoete 10 CLVOPTNOLHKO

1 1
JO) = j-(2y2(r)—-y(1)jf(l)+ j)z(t))dt HE TEPLOPISHOVE 1(0) =0, p(1) =2 Kat I y(t)dr =1.
0 (]

Oépa 2°: (@) Acvuicoto psuoTté péel 6TV TEPoyn D= {(x, y)eR?:0<x<1,0<y<x }
Av 1 KATEKOPLYT GLVIGTAOR TOL OWVOCLOTOC TNG TOUXVTNTAG TOV PELCTOV E&ival
v(x, y) = xexp(-y) Yt k@0e (x,y)e D wor av 1 opllOVIIL GUVIGTOOE TOV JLEVOIGUITOC
TG TOOTNTAG TOL PEVGTOL givan u(l, y)=1 Yo y <[0,1], vo. vmoroyicete Tnv opiovnia
SUVIOTOGE TOV SWvVOGLATOC TG TaydTiTag ToV pevotoy atn Bfon (0.5,0.5). (B) Na
dhoste 10 poviého Lotka-Volterra v €vo KAEIOTO OWKOGUOTNUO HE TPELS
TMOVGHOVE, 610 0molo 1oydsEL 1 oKOAOVEN TpoEIK aAhvcida: To £ldog 1 Tpépeton
AmOKAEIGTIKG, 070 10 £100¢ 3, 10 £160¢ 2 TPEPETON UTOKAEIOTIKG 0Td TO £100¢ 3 Kot TO
£100¢ 3 Tpépetan and va otabepd PLGIKO TOPO TOV OIKOGLGTNHATOC.

@zpa 3°: ‘Eote n Sweopwy elicoon i)+ y(@)+ey° (1) =0, 6mov &>0 sivon pia
otofepd pe ¢ <<1. (o) Na deilere 6t ) ovvdpton H(r) =% yz(/)% y?(r)+% ¥° () eivan

otafepny (avarioiom). (B) No ddoste T mposéyyion 1™ 16Eeng Te ADong 1e apyiky
cuvOnKn ¥(0)=1, 7(0)=0 ue t péBodo Poincare-Lindstedt (ypnoywonomote tov THmo

5 | 5 5
cos” (x) =—cos(5x) +—cos(3x) +—cos(x) ).
(x) = -cos(5x) +—cos(3x) + 2 (x))

Oipa 4°: Eoto paPdog pfikovg L =1m, @Tioypévn and opoyeves VAIKO e CUVIEAEOTH
ueta@opdg HeppoTntog k:4%, TOKVOTNTO. p=+/2 k—% Kot BeppoympnTikOTNTO
b m
2
e, =22 1::2 . Ta éxpo ¢ pafdov dwtnpoldviar ce otobepn) Beppokpacio 300K .
Av ) ypovikny otiyuny r=0 n Oepuokpacioc ¢ papdov ot Oéon z(m) civon

7(0,z)= A+10sin(z z), 6mMOL A KoTGAANAT otabepd, va dobel n mpdPreym v ™

Beppokpocio e pafdov oe xpdvo =25 ot BEon z=0.5m.

Kok emroyio!



